
        ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 

«Διαφορετική η φετινή Παγκόσμια ημέρα της Γυναίκας στη σκιά ενός φρικτού πολέμου που 
μαίνεται με ολοένα αυξανόμενη ένταση. Η εισβολή σε μια ανεξάρτητη χώρα είναι καταδικαστέα, 
ως καταπάτηση του διεθνούς δικαίου. Η ανθρωπότητα συγκλονισμένη παρακολουθεί δίπλα 
στις εικόνες του πολέμου τους ανελέητους βομβαρδισμούς και τους θανάτους, τις εικόνες 
απελπισίας των ηλικιωμένων και των μανάδων με μικρά παιδιά να εγκαταλείπουν την πατρίδα 
τους περπατώντας το δρόμο της προσφυγιάς.  

 Ζητάμε ψήφισμα για την Ειρήνη! 

Όχι στον πόλεμο είτε ελληνικά το πούμε, είτε αγγλικά No, είτε ρώσικα Het! Πρέπει το όχι να 
είναι ξεκάθαρο. Δεν δίνει λύσεις ο πόλεμος, αντιθέτως στο τέλος κάποιοι μετρούν λάθη, κάποιοι 
πτώματα και κάποιοι το χρήμα που κέρδισαν. Δεν είμαστε με τον Πούτιν, δεν είμαστε με τον 
Ζελένσκι είμαστε με τους λαούς αυτών. Ογδόντα χιλιάδες παιδιά θα γεννηθούν στην Ουκρανία 
κάτω από ποιες συνθήκες; Τετρακόσιες χιλιάδες παιδιά προσφυγόπουλα ανά τον κόσμο. 
Τραγικά θύματα αθώες ψυχές!  

Εμείς οι γυναίκες οφείλουμε να ταχθούμε στο πλευρό εκείνων που μάχονται για την Ειρήνη, το 
ύψιστο αγαθό.    

Συμπαραστεκόμαστε στο σκληρά δοκιμαζόμενο λαό της Ουκρανίας και στην ελληνική 
ομογένεια.  

Εκφράζουμε τη βαθύτατη λύπη και τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια για την απώλεια αθώων 
ανθρώπινων ζωών.  

Η ταυτόσημη έννοια γυναίκας και ειρήνης οφείλει να βρει την εφαρμογή της σήμερα εδώ στο 
Δήμο Δυτικής Αχαΐας. 

Ενώνουμε τις φωνές μας προς και με όλους τους Διεθνείς φορείς να υποστηρίξουν την ειρήνη, 
την άμεση κατάπαυση των εχθροπραξιών, την προστασία της ανθρώπινης ζωής, την 
αποκατάσταση της νομιμότητος, την ορθή διαχείριση της ανθρώπινης κρίσης των 
μεταναστευτικών ροών και όλων των συνεπειών αυτής.   

Οφείλει η Ευρώπη να αντιμετωπίσει άμεσα και συντεταγμένα το προσφυγικό κύμα, να 
φροντίσει την προστασία και υποστήριξη γυναικών και κοριτσιών με βάση τις δημοκρατικές 
αξίες.  

Αξίες που χρειαζόμαστε για την καλλιέργεια της συνεργασίας, της αλληλεγγύης και την 
διατήρηση της ειρήνης ανάμεσα στους λαούς.» 

 

 


